

踢水果摊类执法行为都是错的

我省公布权力清单，谁能执法，怎样执法，请到 [Http://www.hnfzw.gov.cn](http://www.hnfzw.gov.cn) 查询

□晚报记者 卢曙光

本报讯 “凡是在城市管理执法过程中，如果出现执法人员通过踢水果摊的方式来行使执法权力，毫无疑问是违法的，可以向有关政府法制办进行申诉。”昨天下午，河南省人民政府法制办的陈廷祥告诉记者。日前，河南省人民政府印发了《河南省行政执法责任追究试行办法》，第一次对我省各级行政执法部门和人员的执法行为进行了规范，丰富了执法监督的内容。

背景：我省每年不当执法行为达万起

据河南省人民政府法制办公室常务副主任许和介绍，我省一个系统在前几年，每年发生的不当执法行为达到了上万起。但是这些不当行政行为都很难得到处理。我国大量的部门法律、法规、规章都对行政机关工作人员有执法违法行为如何追究行政法律责任做出了规定，这些

规定保证了政令的畅通，对于促进依法行政发挥了重大的作用，但是在实际过程中，出现了两种特殊情况：一是违法行政的不仅有行政执法人员，而且有行政机关；二是违法行政行为数量很大，但不少行为过错很轻微，给予行政处分不够格，也很难处理。在这种情况下，我省根据国务院的相关要求制定了河南省关于行政责任追究的办法。

办法：投诉不当执法，30天给出结论

今后，河南省公民、法人对执法主体和其他组织进行控告、检举、投诉的，行政执法机关的法制机构必须在收到材料15个工作日内做出是否立案的决定，对已经立案的案件，申诉处理机关必须在立案30天之内，依法作出是否追究的处理，应当由其他机关处理的，作出移送处理的决定。

根据规定，对做出不当行政行为的单位，可以

给予责令改正或者限期整改、通报批评、取消当年评比先进的资格等处理；对于承担行政执法责任的行政执法工作人员，可以给予进行诫勉谈话、批评教育或者写出书面检查，通报批评或离岗培训、收回《河南省行政执法证》、调离执法岗位或取消执法资格等处理。

上网：谁能执法，怎样执法一查便知

据悉，目前，河南省共有25万多人具有行政执法资格，为了方便河南省公民了解相关执法主体的执法责任，河南省人民政府法制办已经将一些行政执法机构的执法权限和程序进行了公布，现在正在进行执法人员资料的录入工作，今后，老百姓对执法人员身份有疑问的，可以登录“河南省法制网”([Http://www.hnfzw.gov.cn](http://www.hnfzw.gov.cn))进行查询。对于没有执法资格的人员，如果进行行政执法活动，可以到当地的政府法制机构进行投诉。

春节，心脑血管病需要“双保险”！

过年了，谁都希望家人和自己能健健康康、平平安安的。可是，对于很多老年人来说，过春节就像吃巧克力，很美味，但其实承受不

了太多。过个健康、快乐年，却很难。因为，很多老年人都患有不同程度的高血压、高血脂、冠心病、脑梗塞等心脑血管病，经常胸闷、心悸、

头昏，气短不说，还容易突发心脑意外。尤其是在春节期间，由于天气、饮食等原因，心脑血管病很容易发作。

老人们，过个快乐、健康年呢？送迪康心脑血管专家给出专业建议：春节期间，心脑血管病患者需要有“双保险”——

第一道保险：
日常防护不可掉以轻心！

心脑血管病患者，做好日常防护，能避免一些并发症。主要应该从以下几个方面加强防护：

1、注意保暖：尤其是做好头部的保暖工作，防止血管痉挛而造成头痛、胸闷等。

2、慢起床：清晨人体的血管应变能力最强，骤然起床容易导致血压突然升高，引发脑血管疾病。

3、合理膳食：要戒烟、限酒，饮食以清淡为主，睡前和起床后一杯水能降血压，保证血管畅通。

第二道保险：
科学选药坚持服用！

早些吃药是关乎生命的最有效的防治手段，但是选药要谨慎。其次，药物的标注有两条，一是药效成分，二是安全，对人体没有伤害。对于传统药物在效果和副作用中存在的缺陷，现在，越来越多的心脑血管病患者，开始选择一种叫“诺迪康”的植物药来防治心脑血管病。2007年春节即将到来，很多患者的朋友，也把诺迪康作为恭心和爱心送给他们，为他们的内心增添了一抹“保险”。

相关
介绍

植物药诺迪康，如何给心脑上“保险”？

为什么越来越多的人开始选择诺迪康？用众多使用过的患者的话来说，就是“植物药，效果好，吃着放心。”那么，诺迪康究竟好在哪？是如何治疗心脑血管病的呢？我们将从心脑血管病的病根谈起——

血管问题，心脑意外的根源

医学研究表明，血管堵窄、狭窄、硬化，心脏供血不足，是高血压、高血脂、冠心病、糖尿病等心脑血管病容易发生心脑意外的根本原因。因此，解决血管问题是治疗心脑血管病的关键。尤其是高血压患者，在降压的同时，需要对血管进行保护。这对于越来越多年轻人，开始选择诺迪康的主要原因，植物药诺迪康能有效解决血管问题，防治心脑血管病。

预防心脑

益气活血，提高血液携氧能力：

提高血液循环活力，血液红细胞的携氧能力，维持心脏供血充分。有效消除心慌、胸闷、头晕等心脑血管的常见症状。

化血瘀，疏通血管：

能快速溶解、软化血管壁沉积的血栓，

疏通血管，血液循环正常了，心脏病自然也就正常了，心血管病得以康复！

软化血管，防止突发：

有效恢复血管弹性，适度扩张血管，以增加血液流动，保持心脏供血。又能在平时高血脂而不至于让老人有“爆破”，防止突发心脑意外。

转载自《今晚报》

**诺迪康解决血管问题，
保护心脑健康**

植物药诺迪康，归脾养血丸，既能改善高血脂，又能改善心脑血管功能，不仅对人体无害，不含任何化学成分，不仅安全无毒，更能针对心脑血管患者的体质能力下降，血管堵塞，血管硬化的这一大发病原因同时治疗，



活动时间：
2007年2月7日—17日

西藏诺迪康医药有限公司

时逢新春，诺迪康特别开展“2007新‘心’向荣，诺迪康新年‘7’欢乐”活动，推出“特惠献爱心”+“新春送祝福”双重惊喜回馈顾客。详情请到各大药店咨询。

功能主治：
五脏不足，月子气虚血瘀所致的腰痛、月经量少，少腹坠胀，乏力，少气懒言，头晕目眩。



心脏健康热线400-886-1000 联系电话：028-87789506

此次活动药店：张仲景大药房、宝芝堂医药连锁、本草国药馆、复生堂医药商店、华中医药超市、河南大药房、双鹤大药房、金保康大药房 联系电话：0371-65155268